
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 21.9.2017 
 
Rodinný běh Valachiarun 2017 podpoří Domov Vyhlídka 
 
Jubilejní 10. ročník běžeckých závodů CRAFT VALACHIARUN 2017 nabídne celkem 
osm závodů. Jedním z nich je tzv. Rodinný běh, který má dobročinný charakter. 
Letošní výtěžek ze startovného podpoří Diakonii Vsetín, konkrétně Domov Vyhlídka. 
Rodinný běh startuje v sobotu 30. září v pravé poledne. Registrace a start závodu je ve 
vsetínské Panské zahradě.  
 
I letos se uskuteční v rámci závodů Valachiarun Vsetín Rodinný běh, který bude mít 
charitativní podtext. Hlavním a jediným výsledkem tohoto závodu je totiž pomoc potřebným. 
„Startovné do rodinného běhu je 50 korun na osobu, ovšem přispět může každý samozřejmě 
víc. Za každého registrovaného účastníka navíc společnost Austin Detonator zaplatí dalších 
50 Kč,“ sdělil Libor Čada za organizátory akce. „Výsledná částka podpoří projekt Domov 
Vyhlídka vsetínské Diakonie,“ doplnil. 
 
Domov Vyhlídka 
„Domov Vyhlídka bude dalším domovem pro seniory na Vsetíně s 18 lůžky. Bude to zařízení 
domáckého typu, které současně nabídne moderní a kvalitní péči“, uvedl ředitel Diakonie 
Vsetín Dan Žárský a doplnil: „Celkové náklady stavby jsou 39 milionů, z čehož se se nám 
podařilo 24, 5 milionu zajistit z Ministerstva práce a sociálních věcí. Zbývajících 14,5 milionu 
získáváme od dárců. Každý, kdo pro nás poběží v Rodinném běhu, sníží tento schodek a 
osobně pomůže potřebným seniorům z Valašska.“ Výstavba Domova Vyhlídka začala 
v červnu tohoto roku. Jeho dokončení a otevření plánuje Diakonie Vsetín na červen 2018. 
 
Rodinný běh 
Trať závodu měří zhruba 1,5 km a jsou na ní dovoleny kočárky, odrážedla, koloběžky, in-line 
brusle i čtyřnozí mazlíčci. Pro prvních 300 registrovaných účastníků připravili organizátoři 
speciální startovní čísla. Zaregistrovat se můžete na www.valachiarun.cz /bezecke- 
zavody/vsetin/rodinny – beh. Nebo v den závodu v sobotu 30. září od 8 do 11,30 hodin 
v Panské zahradě ve stánku Diakonie Vsetín. 
 
Předání šeku 
Přesně pět minut před 12 hodinou předá personální managerka Austinu Eva Surá šek 
s celkovou částkou vybraného startovného navýšeného o příspěvek společnosti Austin 
řediteli vsetínské Diakonie Danu Žárskému. „Projekt Domov Vyhlídka jsme již podpořili na 
jaře tohoto roku a dále se na něj snažíme upozornit ostatní firemní dárce i širokou veřejnost. 
Vnímáme totiž, že kapacity v péči o seniory na Vsetínsku výrazně chybí,“ uvedl Dalibor 
Krpenský, manažer vnějších vztahů společnosti Austin Detonator. 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2017) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 13 letou tradicí. Zajišťuje 
komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na pomoc druhých. Rovněž nabízí 
pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami 
řešit. Od roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. Diakonie Vsetín zaměstnává 95 stálých zaměstnanců, 
poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům ročně.
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